

200多斤的老人瘫痪在床 每次看病都要“麻烦”110

由于患有“尿储留”，家住建邺区茶亭村的常大爷每隔一段时间都要去医院进行一次导尿。60多岁的常大爷因为车祸瘫痪在床，再加上体重有200多斤，每次要去导尿的时候，常大爷的老伴李阿姨只能求助120和110帮忙。虽然民警们每次都很热心，但老是麻烦民警，李阿姨一直觉得过意不去。为此，李阿姨跑了附近多家医院，希望医院能提供上门服务，这样就不用再麻烦民警了。

现代快报记者 廖健伟

200多斤的体重，就医成难题

6月28日晚上7点左右，瘫痪在床的常大爷又发出了一阵呻吟声。“我一听，就知道又到了带他去导尿的时候了。”李阿姨说。虽然常大爷家附近的医院只有五六百米，但由于常先生的体重有200多斤，李阿姨拨打了120求助。

很快，120急救车赶到了茶亭村。见急救人员是两个小伙子，李阿姨知道，这次又得麻烦110民警了。“老伴体重太大，我家又住在四楼。”李阿姨说，一般遇到这种情况，必须得要他的两个儿子在家，“可老伴发病的时间不好掌握，临时通知孩子来不及，所以我只能求助110了。”

接到李阿姨的求助后，南湖派出所的一

名民警和两名保安来到了现场，和急救人员一起，把常大爷抬上了救护车。导尿的操作并不复杂，在医院待了不到半个小时，常大爷就可以回家了，此时，李阿姨再次请来了民警，大家又再次把他抬回了家里。

据李阿姨介绍，这已经不是她第一次麻烦民警了。虽然每次出警的民警都毫无怨言，但是李阿姨还是觉得很过意不去。不仅如此，每次叫急救车，都需要200元左右的费用，而做一次导尿的治疗费也不过几十元。“如果能有可以上门服务的医生，不仅可以省点钱。更重要的是，以后就不用麻烦民警了，老伴也可以少受点罪。”李阿姨说。

社区卫生服务中心：上门要签“免责协议”

经过询问，现代快报记者得知，一些社区卫生服务中心可以提供上门的卫生服务。昨天下午，记者来到了李阿姨家附近的南湖社区卫生服务中心。

在说明了来意后，卫生服务中心的一位工作人员委婉地拒绝了李阿姨的要求。“导尿的操作虽然不复杂，不过在操作过程中需要无菌的环境。居民的家里基本是无法达到这样的要求的。所以在居民家中进行导尿操作，存在着一定的风险。”这名工作人员解释说，为了保证操作过程中不出问题，他们一般不会上门进行导尿。

“可是常大爷的情况特殊，医院能不能帮忙想想办法？”听见记者这么问，这位工作

人员思考了一会后称，如果确实需要上门服务，医院必须和李阿姨签订一份协议。“如果在上门服务的过程中发生问题，医院不负任何责任。”工作人员表示，如果李阿姨愿意签这样的协议，他们愿意上门为常先生提供导尿的服务。

听工作人员这么说，李阿姨沉默了一阵，表示要回去和家人商量一下，便离开了医院。在回家的路上，李阿姨告诉记者，她打算签这个协议。“老伴毕竟和我一起生活了几十年，我不能只为了省事，把老伴的性命搭上。老伴如果真的出了意外，我一辈子都不会安心的。”李阿姨说。

民警：只要有求助，肯定不会推辞

在采访中，李阿姨还多次提到，希望能通过现代快报向帮助她的民警们表示感谢。昨天下午，现代快报记者联系上了南湖派出所。

听完记者的描述后，一位值班的民警说，李阿姨找到派出所帮忙至少有六七次了，由于每次去的都是不同的民警，李阿姨已经在派出所里“出了名”。听说李阿姨一直觉得很过意不去时，这位民警表示，李阿姨完全不用放在心上。“我们民警的职责就是为大家排忧解难，所以不存在麻烦。”民警说，他们知道李阿姨的困难不是一时半会能

解决的。“只要李阿姨向我们求助了，我们肯定不会推辞的。”

此外，记者从茶亭社区管理服务站了解到，虽然李阿姨家有个瘫痪的老伴，可李阿姨却是社区的“积极分子”，“巡逻、义务劳动，总是少不了李阿姨的身影。”社区工作人员告诉记者，然而，对于家里的困难，李阿姨却很少麻烦别人，“像她老伴就医难的问题，不是你们来问，我们都不知道。”工作人员表示，如果李阿姨需要，社区服务站也会提供一定的帮助。

(文中人物系化名)

钱包失而复得 老外想对好人说谢谢

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)南京一好市民捡到一个钱包，里面有1300多元钱，他没有动心，交给了派出所。这个钱包是一个老外的，他从派出所领回后对于不愿留名的南京好人感激不已，只能通过媒体对他道声谢谢。

拉史德在南京一所高校学习，6月28日上午，他在升州路掏车钥匙时，不小心把钱包给丢了。当他发现这一情况时，已经是第二天了。钱包里有1300多元钱，还有身份证和学生证。

钱丢了倒是小事，但学生证、身份证丢了那就麻烦了。拉史德很是着急，但苦于自己不会说中文，他找到了朋友马小姐。马小姐在了解了事情经过后帮拉史德报了

警。南京双塘派出所民警接到报警后，立刻想起6月28日当天有市民捡到一个钱包送到了派出所。当时民警看到钱包里的身份证、学生证上写的都是不认识的文字，无法寻找失主，便放在派出所保管，等待失主报警。

接到马小姐的电话后，民警让她带拉史德到派出所进行核对。6月30日，拉史德来到派出所，确认这个钱包就是他的。看到钱包失而复得，而且钱包内的1300多元钱、身份证和学生证均未丢失，拉史德非常激动，表示要酬谢拾金不昧的好市民。由于当时交还钱包的市民没有留名字，警方一时联系不上他。对此，拉史德表示，希望通过媒体对这位市民表示感谢。

伸“咸猪手”还打人 司机乘客都看不下去了

快报讯(记者 张玉洁)6月29日晚，南京13路公交车上，一名男子对一名女乘客伸出了“咸猪手”，女子反抗，还挨了打。公交司机和车上其他乘客看不下去了，合力把男子制服。

当天晚上8点多，一辆13路公交车行驶到山西路站，一名女乘客上了车，她穿一身黑色短裙装，直长发披在肩上。当时车上没有座位，女子就站在靠前门的走道上。刚开始还好好的，可是车子开到校门口站附近时，她却被欺负了。走道旁边的座位上，坐着一名男子，看上去30多岁，他先用脚蹭女子的腿部，见对方没反应，他就伸出“咸猪手”去摸对方。女子本能地反抗，但没想到，“咸猪手”变脸，在推搡中，打了女子。

这时，公交司机看不下去了，停车靠边，上前与男子理论，没想到，男子伸手把司机也给打了。男子似乎并不觉得羞愧，态度蛮横，车上乘客看不下去了，纷纷谴责男子，在男子试图下车时，一名男乘客走上前来，用胳膊勒住男子脖子，把他放倒在地。随后女子报警求助，民警赶到现场把男子带回派出所。目前，这名男子因涉嫌性骚扰被警方调查。



男子在公交车上伸“咸猪手” 视频截图

好年华留学 JS CARNIVAL
www.jshnh.com www.italyka.com

微信扫一扫 领好礼
【微信预约】
关注好年华出国官微“意法西”
即可至现场领取：
夏日冰饮1杯+精美小礼品1份

法国/意大利/西班牙 热点项目招生会

免学费 **免雅思** **签证率高** **校代亲临现场**

【时间】7月5日(周六)14:00
【地点】南京新街口金鹰国际商城26楼好年华会议厅

【法国】巴黎11大本科直录项目	高考320分以上(文/理科)
【法国】尼斯大学/里昂一大/勒芒大学/第戎大学/昂热大学预科直录项目	高考300分以上(文/理科)
【意大利】马可波罗计划—罗马大学/米兰理工大学/都灵理工大学/博洛尼亚大学/佛罗伦萨大学马可波罗计划	高考245分以上(文/理科)
【意大利】图兰朵计划—米兰国美、佛罗伦萨美院、都灵美院、罗马美院、威尼斯美院、费尔莫音乐学院、都灵威尔第音乐学院、帕尔马音乐学院	高考艺术分+文化分大约360分以上(艺术类)
【西班牙】阿尔卡拉大学2+2直录项目	高考分数不限
【西班牙】康普斯大学、巴塞罗纳大学、萨拉曼卡大学、马德里理工大学双录取项目	高考216分以上(文/理科)

☎ 025-68890300/400-777-8498
【地址】南京新街口金鹰国际26楼好年华出国